

Poštovana zamjenice ravnateljice gđa. Vera Šušić, članovi učiteljskog zbora, djelatnici OŠ Bartula Kašića Zadar, poštovani roditelji i dragi učenici.

Na početku ove četvrte po redu Večeri sjećanja u ime ravnateljice Škole mr. sc. Vesne Stojanov, koja je službeno odsutna, ali i u svoje ime želim pozdraviti drage goste:

* gosp. prof. Josu Nekića, pročelnika Ureda za odgoj i školstvo Grada Zadra koji će otvoriti izložbu fotografija Zadarska bolnica i okolica Zadra u Domovinskom ratu, kao i Kolaž domoljubnog pjesništva, koji su postavljeni u holu naše Škole.

* Pozdravljam članice Udruge Žene u Domovinskom ratu, na čelu s njihovom predsjednicom gđa. Ivanom Haberle. Ova Udruga je prva sudjelovala u Večerima sjećanja, a ove godine su nam pomogle u realizaciji ovogodišnjih, hvala od srca drage žene i majke.

* na poseban način želim pozdraviti današnje predavače koji su s radošću prihvatili sudjelovanje u Večeri sjećanja :

1. dr. med. sc. gosp. Petra Lozu, liječnika, nadasve humanistu koji je u vrijeme Domovinskog rata vršio službu zapovjednika tajne bolnice Šiška na otoku Pagu. Doktore vjerujem da ćete u svome svjedočenju upoznati učenike, ali i nas djelatnike o djelovanju bolnice i sa svim onim nepravilnostima s kojima ste se susretali. Inače gosp. Lozo je snimio i film o ratu u Zadru, vjerujemo da će i taj film jednoga dana biti prikazan u našoj Školi.

2. pozdravljam i našu drugu predavačicu č.s. Mariju Gracijanu Gracin. Časna sestra, ali časna sestra ratnica, medicinska sestra. Naša sestra je ima duplu odgovornost u ratu vidati rane ranjenima, ali i svojim prisustvom liječiti ranjene duše pružajući i onim umirućima vjeru u novi vječni život. Dovoljno je reći da je krunica pored puške bila glavno oružje naših ratnika. Jer kako sveti Pavao napiše u Poslanici Rimljanima „*Ako je Bog s nama, tko će protiv nas.*“

Večeri sjećanja već 4 godinu za redom u našoj Školi, postali su tradicija i vjerujemo da će tako i ostati. Kroz te 4 godine nastojali smo obraditi različite teme, a ove godine

naslov je *Humanisti prije svega*. Ovim naslovom smo željeli naglasiti važnost ljudi koji će nam danas ovdje govoriti, važnost liječničkog, medicinskog, i božjeg poziva u vrijeme rata.

Neka večerašnje predavanje koje ima za okosnicu već spomenuto bude i mali poziv da se u sklopu naše zadarske bolnice pronađe adekvatan prostor koji bi svjedočio o djelovanju bolnice u vrijeme rata. To je zaslužila zadarska bolnica, liječnici koji su djelovali za vrijeme rata. Takva prostorija bi bila učionica povijesti Domovinskog rata, a uvijek bi podsjećala na strahote rata s krikom **NE PONOVILO SE!**

I dopustite mi da na kraju zahvalim u prvom redu svojim kolegicama Snježani Ostrogović – Kais, Ines Čakarun koje su djecu pripremala za večerašnji događaj. Zahvaljujem prof. Emini Mijatović koja je pripremila postav izložbe fotografija, zahvaljujem prof. Evi Velčić koja je izabrala pjesme domoljubne tematike, i izradila pano o Vukovaru koji se nalazi kod naše knjižnice. One se obično skrivaju kako bi rekli u kazalištu iza kulisa, ali pozdravite ih jednim aplauzom. Vi ste drage kolegice duše ovih Večeri

sjećanja, bez Vas ne bi sve dosadašnje Večeri pa tako i ova bile lijepo pripremljene.
HVALA!

I moram napomenuti naša Škola u zadnjih 5 godine slobodno može nositi onaj latinski naslov *primus pinter paris* zadarskih osnovnih škola „prva među jednakima“ zašto to kažem. Prvi pokrenusmo terenske nastave na temu Domovinskog rata, prvi pokrenusmo Večeri sjećanja, prvi imamo trajni muzejski postav geološke zbirke, a u petak 16. 11. 2012. sudjelovati ćemo aktivno kao prva osnovna škola Grada Zadra na video konferenciji s OŠ D. Tadijanovića Vukovar na satu povijesti koji nosi naslov „*Riječ o Domovinskom ratu – Domovinski rat u književnoj riječi*“ i tu ćemo nastojati dostojno prezentirati ovaj Grad.

I od srca hvala Vam svim braniteljima i stradalnicima Domovinskoga rata koji se niste bojali prinijeti i vlastiti život na Oltar Domovine kako mi danas mogli živjeti u *lijepoj, dragoj i slatkoj slobodi*, kako pjeva Gundulić. Hvala!!!

Dinko Marin, mag. hist i mag. geog, Zadar, 14. 11. 2012.